

Руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю принял участие в торжественной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации

Сегодня, 22 августа, в России отмечается День Государственного флага, установленный в 1994 году Указом Президента Российской Федерации.

Флаг России - официальный государственный символ, наряду с гербом и гимном Российской Федерации. Российский триколор имеет более чем 300-летнюю историю, он появился на рубеже XVII - XVIII веков, в эпоху становления России как мощного государства. Бело-сине-красное полотнище является символом великой истории и традиций нашего Отечества и вместе с другими государственными символами олицетворяет могущество и независимость России.

Сегодня в Нагорном парке города Барнаула около стелы «Город трудовой доблести» состоялась торжественная церемония поднятия Государственного флага Российской Федерации. В мероприятии принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Игорь Владимирович Колесников.

«Флаг Российской Федерации олицетворяет доблесть, силу и славу нашего народа. Это то, что нас всех объединяет и призывает воспитывать у нынешнего и будущих поколений граждан России уважительное отношение к истории, ценностям, традициям и государственным символам нашей великой страны. Пусть всегда в нас живет чувство гордости за Россию!», - подчеркнул руководитель следственного управления.

Изображения





22 Августа 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1818398